

Beszámoló

Tudományos referens

2023. február 28. – 2023. április 07.

Időrendi bontás:

2023. 02. 28. Tisztség átvétele

2023. 03. 04. TTK HÖK Vezetőképző

2023. 03. 07. Tisztségviselői ülés

2023. 03. 14. Konzultáció a Bolyai Kollégium biológia szakszeminárium oktatóival

2023. 03. 21. Tisztségviselői ülés

2023. 03. 24. EHÖK Tudományos Bizottság ülése

2023. 03. 29. Mentorképzés – Egyéb rész

2023. 04. 04. Tisztségviselői ülés

EHÖK Tudományos Bizottság:

A bizottsági ülés előtt személyesen egyeztettem Saly Eszter EHÖK Tudományos ügyekért felelős alelnökkel terveimről, különösképpen a szakkollégiumok népszerűsítésének lehetőségeiről.

A bizottsági ülésen elsőként a kari és szakkollégiumi könyvtárak fejlesztéséről, funkcióbővítéséről, illetve a hallgatók könyvtári munkába való bevonási lehetőségeiről esett szó. Továbbá a kari HÖK és az érintett szakkollégiumok közötti együttműködés szorosabbra fűzésén is dolgozni kezdtünk a szakkollégiumok képviselőivel. Végül tájékoztatást kaptunk az EHÖK tudományos pályázatairól („Az év tudományos rendezvénye”, „Keltető”, „KIF”), az Utazási pályázatról (ELTE Tehetséggondozási Tanács), valamint egy kiválósági ösztöndíj tervezetről, amelyben majd a tudományos és közéleti tevékenységet fogják figyelembe venni, tanulmányi átlaghoz kötöten.

Tudománynépszerűsítés, kommunikáció:

Az ELTE TTK Tudományos Programok facebook oldalán népszerűsítettem az elmúlt időszak fontosabb tudományos eseményeit (pl. Eötvös és Bolyai Konferenciák, Agykutatás Hete, TDK tehetséggondozó képzés, egyéb konferenciák, tudományos előadások). Emellett a szakterületi koordinátorok hozzájárulásával adminisztrátorként hozzáférést kaptam a szakos facebook csoportokhoz, ahol szintén tudtam hirdetni az adott szakot érintő tudományos eseményeket. Horváth Matildával nekiálltunk az oldal esztétikusabbá, figyelemfelkeltőbbé tételének. Új profil és borítóképet szerkesztett, amit ezúton is szeretnék nagyon megköszönni, már frissítve is lettek az oldalon. Az átnevezés szintén tervben van, egyelőre technikai

akadályokba ütközött, de valószínűleg „ELTE TTK Tudományos Programok és Pályázatok” lesz az oldal új neve, ugyanis ez jobban tükrözi a valóságot.

Szakkollégiumok:

Az ELTE TTK HÖK és a TTK-s szakkollégiumok közötti együttműködés szorosabbra fűzése érdekében megtettük az első lépéseket. Szolnoki Fanni Biológia- és környezettudományi szakterületi koordinátor kezdeményezésére együtt konzultáltunk a Bolyai Kollégium biológia szakszeminárium vezető oktatóival a promóciós lehetőségekről. A leendő elsőéveseket illetően a beiratkozást követően kiküldött tájékoztató Neptun üzenet, felsősök esetében pedig a népszerűsítő programok hirdetése (pl. Bolyai Konferencia) lennének a leginkább célra vezető eszközök szerintük. Hasonló beszélgetést szeretnék a jövőben a többi szakterülettel, illetve az Eötvös Collegium TTK-s műhelyeivel is. Emellett megkezdődött az egyeztetés hallgatói szinten is.

Különös figyelmet fordítottam az Eötvös és Bolyai Konferenciák hirdetésére, az Eötvös Konferenciára külön angol nyelvű regisztrációs felületet is nyitottak a szervezők a kérésemre. A népszerűsítésben segítségemre voltak a szakterületi koordinátorok, valamint Tóth Katalin külügyi mentorkoordinátor.

Mentorrendszer:

A mentorképzés „egyéb” szekciójában röviden vázoltam a kari tudományos életről, szakkollégiumokról, TDK-ról, kari, összegyetemi és országos tudományos pályázatokról a legfontosabb információkat, és összeállítottam ezekről néhány kvíz kérdést.

Egyéb:

Szeretnék köszönetet mondani Götz Ádám TTK HÖK informatikusnak, és elődömnek, Horváth Laurának a tisztség átvételében nyújtott technikai segítségért!

A fogadóóráimat Mig András elnökkel és Fritz Petra elnökhelyettessel egyeztetve, magánéleti méltányossági okból, előzetes megbeszélés alapján tartom, azonban az elmúlt időszakban megkeresés nem érkezett.

Köszönöm szépen, hogy elolvastad a beszámolómat, ha kérdésed van, keress bizalommal a tudbiz@ttkhok.elte.hu e-mail címen!

Budapest, 2023. április 07.

Oelberg-Pánczél Emese

Tudományos referens
ELTE TTK HÖK